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На ваш лист щодо окремих положень Закону України «Про електронні 
комунікації» у ситуації, яка склалась із неприйняттям Закону про регуляторний орган 
повідомляємо наступне.

Проект Закону «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання 
у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг 
поштового зв’язку» було прийнято Верховною Радою України у другому читанні і в 
цілому як Закон 16.12.2021 року. 

Зазначений Закон мав набрати чинності з 1 січня 2022 року одночасно із 
набранням чинності Законом України «Про електронні комунікації», але у зв’язку з 
поданням народним депутатом України Железняком Я.І. проекту постанови про 
скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в 
цілому Закону про національного регулятора цей термін було змінено, і 25.01.2022 
року Верховною Радою України було прийнято рішення про усунення 
неузгодженостей, та внесено відповідні зміни щодо набрання чинності Законом з дня, 
наступного за днем його опублікування.

26.01.2022 року Закон України «Про Національну комісію, що здійснює 
державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра 
та надання послуг поштового зв’язку» було направлено на підпис Президенту 
України.

Пунктом 4 Прикінцевих положень зазначеного Закону встановлено, що з дня 
набрання чинності цим Законом Національна комісія, що здійснює державне 
регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, набуває статусу центрального органу 
виконавчої влади зі спеціальним статусом - Національна комісія, що здійснює 
державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра 
та надання послуг поштового зв’язку, що не потребує проведення процедур, 
пов’язаних з ліквідацією та реорганізацією державних органів, а також не потребує 
переведення, переміщення, вчинення будь-яких інших дій або прийняття будь-яких 
інших рішень щодо трудових відносин з працівниками Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, які станом на день 
набрання чинності цим Законом займають посади в Національній комісії, що 



здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного 
спектра та надання послуг поштового зв’язку.

Щодо виконання вимог підзаконних нормативно-правових актів, які були 
прийняті відповідно до законодавчих актів, які втратили чинність у зв’язку із 
набранням чинності Закону України «Про електронні комунікації», то ці підзаконні 
нормативно-правові акти мають застосовуватися у частині, яка не суперечить 
зазначеному Закону.
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